

RIJEDLOG

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U SPORTU GRADA PRELOGA
U 2023. GODINI ZAJEDNICE SPORTSKIH
UDRUGA GRADA PRELOGA**

PREDLAGATELJ: Ljubomir Kolarek, dr. med. vet., gradonačelnik

PREDSTAVNICI PREDLAGATELJA ZADUŽENI

ZA DAVANJE OBRAZLOŽENJA: Dejan Naranđa, predsjednik Zajednice sportskih
udruga Grada Preloga

Prelog, ožujak 2024. godine

Temeljem članka 75. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 141/22.) i čl. 36 Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj _____ sjednici održanoj dana _____ 2024. godine prihvatilo je

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA
U 2023. GODINI ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA**

Sufinanciranje osnovnih uvjeta za bavljenje sportskim aktivnostima jedan je od primarnih ciljeva Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

UTVRĐIVANJE JAVNIH POTREBA

Javnim potrebama u sportu za koja se sredstva osiguravaju u proračunu Grada a raspoređuju se putem Zajednice sportskih udruga Grada Preloga i to za poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportske pripreme, domaća i međunarodna natjecanja, opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko rekreacije aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

I ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA

Zajednica sportskih udruga Grada Preloga objedinjuje rad 30-tak sportskih udruga sa područja Grada Preloga.

Sredstva koja su osigurana u Proračunu Grada Preloga za programe, manifestacije, aktivnosti, poslove i djelatnosti udruga s područja Grada Preloga raspoređuju se unutar Zajednice sportskih udruga Grada Preloga prema Pravilniku o kriterijima za raspodjelu sredstava a po postupku koji je određen Pravilnikom o financiranju javnih potreba Grada Preloga.

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA	PLANIRANO ZA 2023.	IZVRŠENO U 2023.
Izvršni odbor Zajednice sportskih udruga GP	5.000,00	5.000,00
Dodjela sredstava sportskim udrugama	138.000,00	139.000,00
Manifestacije	20.000,00	20.000,00
U K U P N O	163.000,00	164.000,00

II. IZVRŠNI ODBOR ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA

Sredstva u Proračunu Grada Preloga za rad Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Preloga planirana u iznosu od 5.000,00 eura utrošena su u iznosu od 5.000,00 eura.

III. DODJELA SREDSTAVA SPORTSKIM UDRUGAMA S PODRUČJA GRADA PRELOGA

Sredstva u Proračunu Grada Preloga za programe i sportsku djelatnost udruga raspoređuju se unutar Zajednice sportskih udruga Grada Preloga prema Pravilniku o kriterijima za raspodjelu sredstava a po postupku koji je određen Pravilnikom o financiranju javnih potreba Grada Preloga. Planirana sredstva u iznosu od 138.000,00 € utrošena su u iznosu od 139.000,00 €.

IV. MANIFESTACIJE

Sredstva u Proračunu Grada Preloga osigurana za manifestaciju Sportske igre mladih 2023. godine i manifestacije Autoslalom – Nagrada Grada Preloga – FLETNI I STEKLI u iznosu od 20.000,00 € utrošena su u planiranom iznosu.

V. ZAKLJUČAK

Program javnih potreba u sportu u 2023. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga utvrđuje raspodjelu sredstava za Izvršni odbor Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, manifestacije u sportu te dodjelu sredstava sportskim udrugama s područja Grada Preloga.

Ukupno je za financiranje javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2023. godini u Proračunu Grada Preloga planirano 163.000,00 € dok je izvršeno **164.000,00 €**.

Ovo Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga objaviti će se u „Službenom glasniku Međimurske županije“.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

KLASA:
URBROJ:
Prelog,

PREDSJEDNIK:
Đuro Ujlaki, dipl. ing. stroj.

OBRAZLOŽENJE

Zakon o sportu određuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu te opravdati osigurana sredstva za provođenje u proračunu.

Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga polazi od potreba samih sportskih djelatnosti, odnosno programa sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza te postignutog nivoa razvitka sporta i sportskih djelatnosti, kao što su provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

Vodeći se navedenim zakonskim odrednicama izrađeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

Sredstava za rad sportskih udruga raspoređuju se putem javnog natječaja na način kako je to određeno u Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Preloga a u skladu s kriterijima utvrđenim Pravilnikom o kriterijima za raspodjelu sredstava.

Sredstva u iznosu od 139.000,00 € raspoređena su sportskim udrugama. Sredstva u iznosu od 20.000,00 € utrošena su za manifestaciju Sportske igre mladih Prelog 2023. i manifestaciju Autoslalom – Nagrada Grada Preloga – FLETNI I STEKLI. Planirana sredstva u iznosu od 5.000,00 € utrošena su za troškove Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Preloga da prihvati Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2023. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA
PRIVREMENO OBAVLJANJE POSLOVA
PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA ZA
UPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI:

Miljenka Radović, mag. iur.